

南通市委宣传部 来海慰问

本报讯(记者 周存军)9月28日,受省委宣传部委托,南通市委宣传部副部长、市新闻出版局(版权局)局长盛慧琴来我市走访慰问全国道德模范提名奖获得者刘宏燕。海安市委常委、宣传部部长顾黎峰参加活动。

盛慧琴与刘宏燕亲切交流,详细询问她的身体状况和生活情况,向她致以诚挚问候和节日祝福,并送上慰问金和鲜花,勉励她继续发挥道德模范的榜样引领作用,用模范言行感染身边同志和群众,助力弘扬向上向善的社会风气。此次系列慰问旨在深入贯彻习近平总书记关于加强社会主义思想道德建设、发挥道德模范榜样作用的重要论述精神,在全社会营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。



全省绿色种养循环农业试点工作交流会在我市举行

本报讯(记者 徐艺)9月29日,2024年全省绿色种养循环农业试点工作交流会在我市举行,江苏省农业农村厅二级巡视员巫建华,海安市副市长周小军,江苏省耕地环境站副站长王绪奎,相关设区市耕保(土肥)站负责人、16个试点县(市、区)农业农村局负责人及项目实施牵头单位人员参加会议。

巫建华一行实地参观了海安普豪生物能源有限公司、海安建国家庭农场、雅周现代农业园区稻麦生产基地等处,了解了绿色种养循环农业试点工作情况。

巫建华要求,各地要坚持问题导向,谋定主攻方向,进一步强弱项、补短板、提质效、出成效。要强化组织领导,明确主体责任单位,强化机制构建,要积极打造江苏粪肥还田社会化服务主体龙头品牌。要强化质量管控,要进一步强化指导宣传,讲好农业绿色发展故事。

周小军对省农业农村厅、兄弟市县的领导和专家莅临海安表示热烈欢迎。他表示,海安将以此次交流会为新起点,认真落实会议要求,学习借鉴先进经验,持续提升绿色种养循环农业试点工作水平,推动海安农业绿色高质量发展。

海安市、盐城市东台市、徐州市铜山区农业农村局依次作了交流发言。



躬逢盛世 四海同庆

愿以寸心寄华夏,且将岁月赠山河。

万紫千红迎国庆,片片红叶舞秋风。

举国上下齐欢畅,家和国盛万事兴。

让我们携手并进共赴这场盛世华诞,用满腔热情为祖国献上最真挚的祝福。



市委第一巡察组巡察 市人社局、民政局、史志工 委党组织工作动员会召开

本报讯(记者 曹京郊)9月30日,市委第一巡察组巡察市人社局、民政局、史志工委党组织工作动员会召开。市委第一巡察组全体成员,市人社局、民政局、史志工委负责人等参加会议。

市委第一巡察组组长丁祥宏作动员讲话。他强调,要准确把握巡视巡察地位作用,不断增强做好巡察工作的自觉性、主动性,更好发挥在党的自我革命引领社会革命中的重要作用。要准确把握巡视巡察职责定位,以贯彻落实习近平总书记重要指示和中央决策部署为首要任务,以解决群众反映强烈的突出问题为工作重点,充分发挥巡察政治监督作用和联系群众纽带作用。要准确把握中央巡视工作方针,坚持以人民为中心的发展理念,努力化解一批民生领域重点和突出问题,坚守政治监督定位,把巡察要求落实到巡察全过程,确保中央决策部署和省委、南通市委要求落地见效。巡察组要依靠被巡察党组织开展工作,加强协调沟通,密切联系广大干部群众,广泛听取各方面意见,共同营造良好的监督氛围。

市人社局、民政局、史志工委负责人作了表态发言。与会人员填写了民主测评表和政治生态评价表。



市委第四巡察组巡察 市退役军人事务局 工作动员会召开

本报讯(记者 李仁霞)9月30日,市委第四巡察组巡察市退役军人事务局党组织工作动员会召开。

会议要求,要提高政治站位,深刻认识本轮巡察工作的重要意义,开展巡察工作是推动全面从严治党向基层延伸的重要抓手,是做到“两个维护”的重要保障,是贯彻上级重大决策部署的重要内容。要坚持问题导向,准确把握巡察工作的具体要求,聚焦党的二十大、二十届三中全会各项决策部署在基层的落实情况,聚焦群众身边不正之风和腐败问题,以及群众反映强烈的问题,聚焦基层党组织建设,深入了解被巡察党组织领导班子建设、选人用人、基层党建、干部担当作为,以及各项监督发现问题整改落实等情况。要切实担负起主体责任,加强统筹协调,配合落实相关纪律规定,市退役军人事务局要积极支持配合,做到思想上高度重视,态度上认真对待,行动上坚决服从,配合巡察组共同完成好本轮巡察任务。

据了解,2024年9月24日至12月20日,市委第四巡察组对退役军人事务局党组织开展常规巡察。

市退役军人事务局负责人作了表态发言。

与会人员对市退役军人事务局领导班子成员进行了民主测评;会议还发放并指导填写了《政治生态调查表》。



供图:濮端建 向中林 芮琼瑶 王嘉宴 曹余琴